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Jako každoročně zajistil Pardubický kraj pro všechny prvňáčky v kraji reflexní batůžek
Bezpečně do školy. Děti v něm hned první školní den našly dětský časopis, omalovánky,
puzzle, materiály BESIPu i hasičů, návod pro malé zachránce a různé bezpečnostní
přívěsky. Celkem kraj připravil na 6 500 batůžků.

Škola v Rohovládově Bělé se rozrůstá

Batůžek dostali i prvňáčci ve venkovské škole v Rohovládově Bělé. Dopravní bezpečnost se ve škole
hned vedle hlavní silnice zlepšila od té doby, co tu platí zákaz vjezdu kamionů a většina aut od
Pardubic na Prahu jezdí po dálnici. I tak je ovšem provoz u školy poměrně silný a reguluje ho
semafor na přechodu pro chodce.

Obec, ve které žije 615 obyvatel, má devítiletou základní školu pro více než dvě stovky dětí. Letos
poprvé po 24 letech zde mohli otevřít dvě první třídy. „Je vidět, že když má škola dobré výsledky, je o
ni zájem i ve větším spádovém území. Mladé rodiny také láká do obce a okolí výstavba rodinných
domků a dostupnější bydlení než ve velkých městech,“ komentoval nárůst dětí náměstek hejtmana
Pardubického kraje Roman Línek, který přišel mezi prvňáčky a jejich rodiče s několika dárky. Byly
mezi nimi také dvě nové knihy pardubického cestovatele, polárníka a fotografa Oldřicha Bubáka o
zvířatech ohrožených vyhynutím. Příběhy napsané přímo pro malé děti mohou učitelky využít v
hodinách vlastivědy., stejně jako komiks o rodu Pernštejnů. Ředitelka školy Jana Folprechtová a
starosta obce Václav Fišer se pochlubili také nově upravenou třídou družiny i plánovaným rozšířením
kapacity zdejší mateřské školy.

Na Základní škole Svatopluka Čecha v Chocni podpořil prvňáčky radní Ladislav Valtr.: "Líbí se mi
místní zvyk, kdy se na začátku školního roku všichni žáci a učitelé sejdou na nádvoří a vytvoří špalír,
kterým deváťáci vedou prvňáčky do jejich nových lavic. Na konci školního rok pak naopak prvňáčci
vyprovázejí deváťáky ze školy."

V Řečanech jsou v akci i koně

„Jako každý rok, tak i letos jsem zahajovala nový školní rok ve své obci v Řečanech nad Labem. V
mateřské škole jsem se nejprve rozloučila s odcházejícími prvňáčky, kteří dostali šerpu a knihu pro
první čtení a následně se děti přesunuly kočáry se starokladrubskými koňmi do základní školy. Tam
jsme prvňáčky přivítali balíčkem od Pardubického kraje, který předali žáci devátých tříd. Ti již
tradičně vítají novopečené žáčky v naší škole. Přeji všem dětem šťastný školní rok a deváťákům
mnoho štěstí pro rozhodování o jejich dalším studiu," řekla náměstkyně hejtmana a starostka Řečan
nad Labem Michaela Matoušková.
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